Отчёт МО учителей начальных классов

МБОУ СОШ № 6 за 2024- 2025 г.

Ученики начальные классов принимали активное участие во всех школьных мероприятиях.

Так же участвовали в региональных и городских конкурсах : «Письмо солдату», «Орлята России», «География красок», в интернет конкурсах и обучающих программах, таких как Учи.ру, Я-класс.

Цели:

- Развитие познавательной активности учащихся;
- Формирование положительной мотивации к учению;
- Обеспечение интеллектуальной и эмоционально насыщенной работы во внеурочное время;
- Создание условий для раскрытия способностей каждого ребенка, выявление одаренных детей;
- Развитие умения работать коллективно;
- Развитие творческих способностей детей;
- Формирование ответственности за порученное дело

Формы проведения: соревнования, конкурсы, викторины, внеурочные мероприятия, выставки, игры.

Принципы проведения: каждый ребенок – активный участник мероприятий.

«День знаний»

Цели и задачи: показать детям общественную значимость праздника — День знаний; доставить радость, создать веселое праздничное настроение. Первый звонок- всегда волнительное событие в жизни каждого первоклассника.





«Посвящение в пешеходы»

27 сентября, члены отряда ЮИД познакомили первоклассников с правилами дорожного движения. Вместе с сотрудниками ГИБДД провели акцию.



29 сентября - мероприятие «Как хорошо уметь читать»

Первое посещение библиотеки было интересным, увлекательным и познавательным.

Цель посещения- привить любовь к чтению книг.



«День учителя»

Цель: воспитание у обучающихся уважительного отношения к труду педагога.

Задачи: — формирование уважительного, доброжелательного отношения обучающихся к педагогам; — развитие доверия и коммуникации между обучающимися и педагогами.

В этот день, в школе было самоуправление. Ученики старших классов проводили уроки и праздничный концерт.



В школе постоянно проводятся уроки доброты и толерантности. Они проводятся с детьми из ресурсного класса.





Дети начальных классов часто посещали спектакли.

Целью посещения являлось привитие любви к культурным мероприятиям.





«День народного единства»

Цель: формирование представления детей о празднике День народного единства, понятие о России, как о многонациональном государстве, народы которого проживают в дружбе и согласии между собой.

Задачи: Углублять и уточнять представления детей о Родине – России.

Главный семейный праздник « Новый год».

В школе было проведено мероприятие с участием Деда Мороза и Снегурочки, а также дети участников СВО посетили благотворительный концерт, где им были вручены подарки.





Выставка кружка «Очумелые ручки».

Дети поделились результатами своего творчества и организовали выставку.



Благотворительная акция « Лавандовая ярмарка».

Учащиеся начальных классов приняли активное участие в этом городском мероприятии. Собранные деньги пошли на благотворительность.

«День Защитника Отечества»

В школе проходили соревнования «А ну-ка, мальчики»

Цель: воспитание любви к Родине, чувство гордости за свою армию, желание быть похожими на сильных российских воинов.



Патриотическая акция «Огонь Победы» приуроченная к 80-летию Великой Победы. Ученики 4 класса вместе со старшеклассниками приняли участие в этой акции.



«Международный женский день» В этот день отмечаются достижения женщин вне зависимости от национальных границ или этнических, языковых, культурных, экономических и политических различий.

« А ну-ка, девочки»



Благотворительная акция «Посылка солдату» и «Письмо солдату»

В рамках добровольческой акции ученики начальной школы приняли активное участие.

Цель акции: патриотическое воспитание детей.



В школе проходила неделя начальных классов. Все учителя давали открытые уроки и подготовили концерт.



Мероприятие по профилактике знаний ПДД. Занятие было проведено совместно со студентами СОГУ.



В ресурсный класс был приглашен оркестр музыкальных инструментов. Дети с удовольствием слушали музыку.



Ученики начальных классов приняли участие в изготовлении кормушек и повесили их на аллее, рядом со школой.



« День здоровья»

7 апреля мы отмечали Всемирный день здоровья. В гости к ученикам пришел мастер спорта по борьбе, победитель всероссийских и международных турниров Амиров Тимур. Вместе с учителем физической культуры они провели зарядку.



Профилактика правонарушении и терроризма

Цель мероприятий - довести до детей понимание опасности терроризма, как социального явления.



«День космонавтики»

Цель: вызвать интерес к космическому пространству, расширять представления детей о профессии летчика — космонавта, воспитывать уважение к профессии, развивать воображение, фантазию, воспитывать гордость за свою страну.





Ученики 3 и 4 классов посетили Поезд победы. Они с интересом познакомились со всей информацией, которую предоставили организаторы этого мероприятия.



На базе ЦО «Эрудит», в рамках реализации программы развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России»прошел мастер класспо изготовлению тематических магнитов, посвященных 80-летию Победы. Ученики 3 и 4 классов приняли в мероприятии активное участие.



«День Победы»

В школе был организован концерт. Учащиеся начальных классов приняли в нем активное участие. Они пели военные песни и читали стихи.

Цель мероприятия: воспитание патриотических чувств к своей Родине, к памяти солдат, которые воевали в этой страшной войне.



Руководитель МО МБОУ СОШ №6

Касаева И.М.